

孙中山纪念馆、明孝陵博物馆、钟山体育运动公园……

钟山风景区 12个景点免费玩

快报讯(通讯员 王毅 记者 孙兰兰)昨天,200多名市级机关老干部来到钟山风景区游玩。不过,一张门票也不需要买。从抗日航空纪念馆到钟山体育运动公园,再到明孝陵博物馆,全都是免费游玩。记者了解到,5年环境综合整治即将收官,整治中,钟山风景区范围内又新添了10处免费景点,目前景区内的免费公园景点数量已达12处。

“这里我知道啊,以前是菜地,还有好多农民和外来人口搭的棚户。”依山傍水的钟山体育运动公园里,一位老干部惊讶地告诉记者,这里过去

叫东洼子、西洼子,又脏又乱,严重影响景区外围景观,也使南京东大门蒙上一层灰色,没想到现在变得这么美。

记者了解到,目前该景区免费开放面积已达2028.04公顷,占整个钟山风景区总面积的68%,包括孙中山纪念馆、明孝陵博物馆、南京抗日航空纪念馆、琵琶湖公园、前湖公园、中山门入口公园、博爱园、钟山体育运动公园、下马坊遗址公园、营盘山公园、邵家山公园、南京国际抗日航空烈士纪念公园等12处,其中有10处是环境综合整治工程的成果。



昨天,在南京草场门附近的秦淮河上,新型封闭观光游船吸引了不少市民的目光。

快报记者 唐伟超 摄

百辆自行车 外地游客免费用

市政部门日前传出消息,南京打算在全市推1万辆公共自行车。而此前,旅游部门也早已有为外地游客提供免费自行车的想法。昨天,记者从南京市旅游局了解到,本月内,首批100辆自行车就将进驻几家试点酒店,供住店的外地游客免费使用。

南京市旅游局管理处处长李海介绍,本月底将率先在闹市区或风景区内的部分星级酒店,如金陵饭店、古南都、南京维景大酒店、国际会议中心、滨江金陵、紫金山庄等,配备总计100辆自行车,提供给入住这些酒店的外地游客免费使用。届时,住店客人只需凭房卡就可换取车钥匙。

据了解,100辆免费自行车只是首批试点的数量,该活动有望在全市推广,提倡更多的外地游客以“自行车代替汽车”的方式,在南

京观光游览。

不久前,记者随江苏采访团在台湾日月潭景区了解到,今年该景区专门推出了骑车环湖一日游或二日游的新玩法,建立起一家自行车休闲服务站,向游客提供自行车租赁服务。同时,为了确保游客安全,自行车上还配备了导航及紧急呼叫系统。工作人员在电子屏幕上就能看到每辆自行车的行动轨迹。万一游客发生意外,可以第一时间赶到现场。据了解,其实,南京不少景区也早就推出了自行车租赁业务。“给游客提供自行车的计划非常好,但是有些风景优美适合骑车游玩的地方,并不向骑车者开放。比如玄武湖环湖路等。”一位业内人士建议,如果考虑安全问题,可以设置专门的自行车游览道,实行人车分开;更重要的是,必须对机动车全面禁行。

快报记者 孙兰兰

慢车道乱开沟槽 自行车无奈走S形

在南京南北主轴线“三中路”施工的同时,市民反映,一些并未施工改造的路段也变得很难走,洪武路、洪武北路就是如此,慢车道上交错开挖了一些浅浅的沟槽,让本来就很拥挤的慢车道变得如同迷宫一样,自行车只能在沟槽间艰难地穿行。

记者昨天来到洪武路,看到从香港城往北,慢车道上有多处开挖现象。如一家银行门口的慢车道上,就有一块宽约1米,长约2米的沟槽,挖得倒是不深,仅仅揭掉了沥青面层盖子,深度只有3~5厘米,但横在慢车道路面上,让自行车通行比较困难。往前走情况更严重,记者看到,在东亚银行旁一段10多米长的慢车道上,居然交错开着4条一米左右宽的沟槽,同样只有几厘米深,所剩的完好路面就形成了一个迷宫,自行车就只好躲着沟槽迷宫“S”形绕着走。

朱先生指着路面说:“你看,这里莫名其妙开挖成这样,也不围挡,根本不考虑自行车怎么骑!为啥不能铺钢板便道呢?”

记者随后将见到的情况向南京市市政设施综合养护管理处反映,得到的答复是东亚银行旁是电力管线施工,但按照《南京市建设工程施工现场管理规定》,这样的沟槽开挖必须按照规定围挡。反映后没多久,记者注意到东亚银行旁的这段慢车道果然被围挡封闭起来,自行车暂时借用边上的行人道通行,游府西街路口两侧开挖的地方也进行了围挡。市政部门有关人士表示,这样不按规定施工的情况近期还比较普遍,对此,他们已经勒令立即整改并通报批评了施工单位。下一步,对于不按规定施工的工地,他们将加大查处力度,市民如果发现有施工不规范的问题,可以向市政12319热线举报。

快报记者 鲍铭东

市民洗车请到这129家正规洗车点

快报讯(通讯员 徐少林 记者 孙洁)前几天气温突然下降,为防天冷非法洗车点积水结冰导致行人摔倒,南京市市容局、城管执法局昨天宣布,将进行为期三个月“冬季占道洗车集中整治”,这比往年提前了一个半月。市容局清洗处还同时发布了一个129家洗车点的南京市洗车场指南,取缔黑洗车点的同时为市民选择正规洗车点提供方便。

据了解,本次集中整治将从11月3日开始,到2010年1月30日结束。“现在洗车点都用上了电动马达,因此本次整治第一次教育为主,第二次仍不改正的将没收电动马达。”南京市城管执法支队副队长赵如勤说。

而南京市市容清洗管理处

处长陈家运则表示:面对南京日益庞大的机动车拥有量,该处已经采取措施在停车场、公厕、垃圾站、小区空地等多处见缝插针增设洗车点;本次整治该处将所有拥有工商执照并在该处登记的129家洗车点做成洗车指南,将在全市发放1万本,有车市民也可到www.njqgch.com查询。“还有小部分不在名录上的洗车点,他们往往是洗车维修美容店,但工商登记时附有洗车功能,他们正在与我们联系,后期会加入洗车指南。”陈家运表示:市民要区分是否违法洗车点也并不难,只要在人行道上冲洗的都是非法占道,市民可以拨打84543804向南京市市容清洗管理处举报。

冬虫夏草究竟该怎样吃?

冬虫夏草十大功效

1、调节免疫系统功能。冬虫夏草对免疫系统的作用在于调整,使其处于最佳状态。它能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量,并增强其功能。

2、保肺平喘、调节呼吸系统功能。冬虫夏草能补肺平喘、止血化痰,明显地舒张支气管、平滑肌,因而对改善肺功能、老年慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等疾病能起到减轻症状,减少复发次数等作用。

3、改善心脏功能。可提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。

4、改善肝脏功能。可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。此外,通过调节免疫功能,增强抗病毒能力,对病毒性肝炎发挥作用。

5、改善肾脏功能。能减轻肾脏病变,改善肾功能,减轻毒性物质对肾脏的损害。

6、直接抗肿瘤作用。冬虫夏草在体外具有明显的抑制、杀伤肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素,是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

7、调节造血功能。能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

8、调节血脂。可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯,提高对人体有利的高密度脂蛋白,减轻动脉粥样硬化。

9、提高细胞能量、抗疲劳。能提高人体能量工厂——线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。

10、其他。冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。冬虫夏草能对人体起到如此全面的保健作用,可谓神奇之极,也无愧自古以来“补药之王”的美称。

中科虫草浓缩胶丸—— 浓缩精华 璞于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原生实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。



普通虫草和中科虫草浓缩胶丸的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	蛋白质	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9MG/G	1.5%	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168MG/G	19.1%	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	12.7	1.56
主要功能:	抗肿瘤 抗 菌	提高免疫力 降 血 糖 降 血 压 降 血 脂	保护呼吸系统、肝 肾及心脑 血管	调节新陈代谢	人体必须营养物质	延缓衰老

金贵的冬虫夏草, 您吃过了吗?

泡水喝 吸收率:3~5%

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属

易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25~30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1~2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3~5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定: 不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。

食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文献 >>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增长。

中科虫草浓缩胶丸

近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身健体、延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌(去掉)、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌、抗肿瘤及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

《中药药理学》

现代药理研究表明,冬虫夏草能启动巨噬细胞内酸性磷酸酶的活性,促进脾脏和肝脏内细胞的吞噬功能。

《现代中医学大辞典》

冬虫夏草有影响机体代谢功能、人体内分泌系统功能和抑制平滑肌的作用。

《中国藏药》

虫草适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂,高、低血压的人
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科虫草浓缩胶丸

专卖地址:中央路131号

订购电话:025-83223131

友情提醒:由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购电话预订数量。

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

买6瓶送1瓶